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Alay®vioua oTIG TAQUTOTNTEG

©¢ua 1o
Na anodei€ete 61 (a+ 8)3 =a® +3a’B+3ap® +p°
(uovdoeg 4)
©€ua 20

Na cupnAnpwoEeTE Tov NivaKa avTIoToIXI(ovTag o€ KABe napdcTacn Tng oTAANG A TO
avdnTuyud Tng and Tn oThAn B.

21AANn A >1An B
a. (c1+4)2 1. o® +2a° +20+1
B ( 4+0)2 2. o®-3a+3a° -1
) 3. *+8a+8 ;
Y- (40-3)(4a+3) 4. 4c%—9 ’
5. (0_1)3 5. a®—3a’ +3a-1 5
. (0+1)3 6. a°—8a+16 £
’ 7. 160° -9
8. ®+8a+16
9. a®+3d° +3a+1
(uovdoeg 4)
©¢ua 3o
Na anodeiEete 6T (x+2y)2 —(y—2x)(y+2x)+(2x—y)2 =9x® +4y?
(Lovdodeg 6)
©¢ua 4o
210 Tpiywvo ABI Tou dinAavou oxnuatog ivai B
AB =4x, Al =4x? —1 kai Bl =4x® +1. Na ano-
Oci&ete 611 TO TPiYyWVO gival opBoywvio.
4x 4% +1
A 4x-1 T
(uovdoeg 6)

KaAn tuxn!
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©¢ua 1o

(a+B)’ =(a+B)(a+B) :(o+B)(02 +2oB+[32):03 +20°B+ap® +a’B+2ap% +B° =

a® +3a’B+3ap® +p°

©€ua 20
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©€ua 3o
(x+2y)° —(y=2x)(y+2x)+(2x—y) =x* +4xy+4y* —(y* —4x* )+ 4x° —dxy +y* =

x2+M+4y2—f+4x2+4x2—M+/=

Ox® +4y*

©€ua 4o
To Tpiywvo eival opBoyivio 6Tav AB? +AT? =BI? < (4x)2 +(4x2 —1)2 = (4x2 +1)2 .

Eivar (4x)° +(4x2 1) =16x +16x* —8x> +1=16x* +8x* +1=(dx* +1)



